Через несколько иней открывается но-1 Б. Хотянова. Б. Пидипенко. Ю. Сувгуровый сезон. Сейчас самое время подвести ва. А. Хлопотова, Б. Лясникова, А. Слуко. некоторые итога сделенному, бросить А. Алененой, К. Гришмановского и пругих. выгляд вперед. Это тем более важно, что Естественно, первейшим нашим делом

живанит все больше эрителей. Только за особое вивмание. в месяцев наши спектакан посетило на 35 В течение мыжя и июля коллектив пра- ностими горола, особенно с теми местами, вам повести А. Лигрена, плеса С. Про-

жовыя приняты арителем («Шторм», «Лип- этой помощи зависит и качество показа поисков, водновать сердце подей Сломат», «Возраст женшины», «Спящая спектаклей, . красавица» и аругие). Пва споктакая — Очень услешно прошли гастроля музы-СССР по итогам смотра спектаклей, посвя- билеты были распроданы, шенных 50-летию Советского госуданства. В июне музыкальный коллектив пабо-

ва культуры РСФСР. втого гоза. Они прошли успешно, хотя и великий Лении.

ченство аотистов И. Бабичевой, Л. Живых, ра и хора.

МЫ ИЛРИ ВОВСТВЕЧУ ЛЕУМ ВЫЗАЮЩИМСЯ ЗА- была организания показа наших спектактам: 100-летию со дня рождения В. И. дей трудящемся городов, сел и поселков деняна и 50-летию Карельской АССР. республики и, в частности, десораготови-Из года в год коллективы Музыкального телям, обслуживанию которых деятели и Русского драматического театров обслу- дультуры Барелии, нак известно, уделяют!

тысму человек больше, чем за этот же ве- матического театра побывал во всех райо- которые связаны с впостью Владимира кофьевий «Модыш в Кардсов, который риод в прошлом голу. Это количественная нах, показав на это время 60 спектавлей. Илинча Ленина, к памятнику которому ра- живет на компер. сторона и она выявилает высокие качест- Работа по культупному обслуживанию тру- ботники карельского театра возложили венные требования. Такая тяга к театру дящихся республики и особенно лесозаго- венки. наших зинтелей заставляет особо ответст- товителей в цовом сезоне булет продолже-

«Дипломат» в балет «Сиявнее дюбви» жа кального коллектива в Мурманске, куда в рельского композитора Г. Спинсало отмече- марте-апреле мы выезжали уже пятый ны випломами Министерства вудьтуры раз. Еще зо начала гастоолей почты все

Сректавль «Посления» бых повазан в тал в Разани, а затем в Казани. Наконен год Гольком на фестивале, посвященном в августе согтоялись гастоли в гололе 100-летию со дил рождения А. М. Удъяновске. Элесь театр выступал впер-Горького, и улоствен жилома Министерст- вые. И остественно, каждый отдавал себе атчет в том, какая большая честь показы-В конце августа завершились гастрови вать свое искусство в городе, где полился в

естественно, выдвигало дополнительные спектакли завались при переполненных затрудности. Араматыческий кодлектив, ус. лах. Печать уделила большое внимание пошно выступив в Ленивгроде и в Повго- театру, отланая дожное З. Эстонку Владимировым. Спектакль оформалет мос- режиссер и балогиейстер К. Ставский. атташе в Тодно», «Варшавская мелодия». В. Шишкину, солистам балета — С. Губи- точник достаточно изпектен. «Ишу поавую руку» и другие, Здесь мы ной, Ю. Сялорову, В. Мельникову, С. Сте- В ноябре в театре былет проходить де- мео и Джульства» по музыке С. Поокофье- кусству выеждали и на село, показывая работы ос-плиновой. Н. Тальцинов, Р. Шишовой, кала, посвященняя 50-летию ВЛКСМ, К ва Наряду с этам мы думаем пачать ра-Н. Кату мну и другим нашим актерам. Не этой знаменательной дате будет выпущен боту пад созданием балетного спектакля быть современняя тема. Вот почему так Высоко опешиям зовтеля актерское мас- осталось везамеченным мастерство оркаст- молодежный спектакль «Гроссмейстерский на местном материале.

Музыкальный и Русский драматический театры перед открытием ванавеса

зоне? Открываем мы его спектаклем Не менее напряженная работа предстоят питоговий бондал

сев И. И. Лившин и оформании художники Балдо, художник А. А. Шелковников. А. А. Шелковичков и В. А. Скорик.

бал» В. Штемаера. Постановку осуществ. Таким образом оченияю. что в новом матурга углубляли связи с театром, сез. «Круглий стол с остомин угламин

дяет И. Р. Штокбант, оформалет хуложинк B. A. CEODER.

В пепертуар неказы булут виличены «Круглый стоя с острыми углами», балет «Сильнее любен» и музыкальные комении — «Бельзе ночие и «Воловет женщиныя.

Праматеческий коллектив и новом селоне осуществит, кноме названных, новую В Ульяновске коллектия с огромным жи- работу «Пругая» С. Адешина. Школьнятересом внакомвися с достоприменатель- кам бузет показана постановка по моти-

Готовись к славному денинскому юби-JOHO, MIN HAMCBERM OCVINECTARTS DOCTAROURY Успешно завершен летими сезон. Теперы пьесы, которая дала бы возможность созвенно относиться к формированию ренер- на более активно, чем в произдые годы, перех творческими коллективами стоят но- дать образ великого вожия. Речь взет об Жтуара, к уровню выпускаемых спектах. Принятые на себя обязательства мы вы- рые ответственные вазачи. Главная из однов из воемх пьес М. Шатрова или Сией В этом отношении у нас есть опреде- полним. С другой стороны, важно, что- пих — освоение репертуара, посвышенного Д. Рахмакова, Театром булег организован бы пуководителя и общественные орга- 100-летию со для пождения В. Н. Левина. показ кучних работ, в том числе тех, ко-Еще в посличеряя 50-летия нашего го- вызащим на местах оказываля более сель. Исно, что каждая из тавих работ полима терые уже получили высокую оценку донвударства был создан ряд значительных ную помощь нашим коллективам при вы- отличаться высоким мдейно-кудожествен- телей («Мирем» револьных ную помощь веся жаприя. «Советь»), спектаклями всех жаприя. Работа Сольшая прекрасного времени. Сепектакаей, которые с большим интересом сале в лесные поселки, ябо от уровня ным уровнем, носять на себе черты вовых Булут провежены творческие встречи ведущих мастеров театра с грудящамися Как же складывается работа в новом се- республики, с учащимися.

> «Круглый стел с острыми углами» по музыкальному поллективу. В конце октябпьесе С. Михалкова п А. Нечаева. Это ря букет показана музыкальная комедня спектавль о высоком чувстве гражданет- «Белые ночи» (пьеса Е. Шатуновского. венности, о том, что советстве дюли в са- музыка Т. Хороникова). Эта музыкальная мых острых ситуациях должны быть на комедия в свойствонной жанру форме подвысоте, решительно противостоять врам- иммает большие общественные проблемы. исполнена благорозного пафоса. Режиссер-Спектакль ставил лерингразский режис- спектакля Л. С. Утиксев, дирижер Л. 5

К повому году думаем показать зрите-Вслед за этим на суд эрителей мы ны- лям одно из лучних произведений Ставский были исключительно длительными, что, Гастооля прошля короме. Почтя все восим спектакла «Лези Макбет Миенского И. Шурауса «Ноча в Венецвя». Это будет уезда» по И. Лескову. Инсисияровка вы- красочный спектакль, в котором много полнена режиссером-постановацияся М. Е. места отволятся дореография. Ставит его все возможности, чтобы достойно ответить дению спектавлей.

сезоне мы дужаем обогатить репертуар | давая произведения, достойные вашего

и интересная. Чтобы осуществить задуман- Разуместся, мы отлаем себе отчет в HOS. KOLIGETIMAN TRATOUR HOROLINAMY CROM TOM. TO B BAIN KORIGETHE SINCE TRACKS HE составы новымя автерами. В музыкальный исчерпал усилий в этом трудном, не важколлектив вступили выпускники Москов- ном леде. Постоянное обогамание паперокоро института театрального искусства туара действительно дучними произвете-И. Бродская, Р. Аристархова, Ю. Глубоков низми, неустанные режиссарские и актер-

лили в ходе гастролей. В позматическом коллективе начала ус- главные запачи. пешно работать А. Исакова. Главным ре- И в заключение е том, что всегза нас жиссером драматического коллектива наз- воличет. Об укреплении сиязей со являеляначен И. Р. Штокбант, известный петро- им. Пеоцелимую родь в этом деле могут ваволявнам по спектоклям Красноярского сыграть Дин театра. Организация их для театра. Возвратились в театр куложник крупсых предприний пли или честрет А. А. Шелковников в балетиейстер Б. В. коллективов сразу -- дело очень важное.

Начиная повый сезон, можно сказать, такту зрителей с творческими коллектирачто наши творческие коллективы вмеют ми, проведению творческих встреч, обсужна заботу нашей партии о работниках ис- Итак, повый сваси, новые воднения, попредстабо общаети, в впортов обществу в пред И. Гранчиной, И. Паровининну, В. Кра. ковскай хуложник И. И. Эпов. Врад ли Предполагается вернуть свет рамны ба- куства, ответить выпуском спектавлей, вые заботы. Хотедось бы погладараться изг в Разлип, до мы показали спектакий оказали с «Штом», «Тректропиская писра», «Пресс- А. Шерописку, А. Ландиний, Е. Флеку, под литературный первоис- шему на нашей сцена большой успех, а ном отношении были на высоте тех требо- ро пожаловать на ваши спектаклея. также осуществить постановку бадета «Ро- ваний, которые партия предъявляет в ис-

важно, чтобы карельские писатели и вра-

я А. Сусленков. Иервые двое уже высту- ские поиски, рост общей вультуры машей работы - вот в чем вилят театры свои

Это способствовало бы еще большему кон-

дирантор Музынального и Руссиото драматического театров.

На снимия: спена на невого спентавля